

这个专用通道很安全

任城实小为小学生们设专用安全通道



尽管有自行车、机动车通过,但是学生们很安全。本报记者 汪洸 摄

本报济宁9月12日讯(记者 汪洸 通讯员 刘继国) 10日,任城实验小学修建的学生安全通道正式启用,学校的小学生们有了专用安全通道。学校的举动得到家长们的称赞。

12日上午11点多,是任城实小放学的时间。和以往有所不同的是,小学生们有了专用安全通道。记者在学校北侧的刘庄路看到,从建设北路口到学校门口,大约100多米的距

离,道路的南侧安装了一排长长的隔离桩,中间用铁链连起来,道路南侧被隔离出一条专用道。在老师带领下,学生们整齐地背着古诗词一路向前走。而每隔十几米,都会有一名老师或门卫,站在安全通道外面维持队伍的秩序。

“这个专用通道是用两天的时间修建的。原来刘庄路南侧有1米多宽的泥泞路。”任城实验小学校长付安龙介绍,原来的校门在建设北路,一般情况下,家

长们都要围拢在这里接送孩子。这条路是个交通要道,是很多客车、卡车进出城的必经之路,安全隐患较多。所以学校将校门改建至刘庄路。

任城区实验小学目前有在校生2500余人,其中有80%的学生要从建设北路走,所以安全通道的设置显得尤为重要。“以前我带队送学生们放学,队伍往往都很散乱,我们做老师的经常顾不及不过来。在设置了安全通道以后,学生队

伍被控制在一定的区域内,这极大地方便了教师照顾学生。”二年级的语文老师兰齐齐说。

学生家长们对学校设置安全通道非常满意。孙女士的孙子今年刚上一年级,提及这条安全通道,她说:“这个专用通道确实很安全。学校允许一年级新生的家长到校门口接孩子,我每天接孙子都领着他走这条安全通道,就是想让他养成习惯”。

市中区试推 食品安全责任险

发生食品安全事故 个人最高赔付10万元

本报济宁9月12日讯(记者 李倩) 12日记者获悉,市中区率先在济宁试点推行餐饮环节推出食品安全责任险。此前,辖区内两家企业已经参加了食品安全责任险。据介绍,食品安全责任险是由食品餐饮领域的企业投保并缴纳保险费,保险公司承担餐饮企业由于疏忽和过失致使消费者食物中毒或食源性疾病,或者食品中有异物,造成消费者人身损害和财产损失,保险公司在限额内予以补偿。

推出这种险种的保险公司负责人介绍,以500人以下的学校食堂为例,如果一年的投保费是2000元,如果遇到食品安全事故,保险公司累计最高赔付可达80万元,每个人最高赔付10万元,包括治疗费、人身伤害误工费等等费用。

“食品安全牵动着每个家庭的神经,尤其是学校托幼机构食堂的食品安全更是备受关注。”市中区食品药品监督管理局副局长方士年说,学校食堂每季度监督检查一次,已逐步被学校接受。但学校托幼机构食堂食品安全工作,仅靠监管部门的力量还远远不够,需要学校履行起第一责任人的责任。“近期,将组织餐饮单位负责人、关键岗位人员统一培训,通过配备专业的食品安全监管员,保证饮食健康。”

方士年介绍,《国务院关于加强食品安全工作的决定》的实施意见中要求各地先行先试点,积极推行食品安全责任险制度。市中区刚启动这项工作,但是部分餐饮企业已经意识到这个险种的重要性。其中时尚果味、湘鄂情两家企业已提前参加这种保险,两家企业由公司总部统一参保。

校园小记者招募进行中...



好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募第三批校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还可参加多次外出采风 and 培训活动。加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采访新闻...除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅

游景点感悟伟人和英雄的精神气息...《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。渴望加入这一团队的小读者,在报名前请发送两篇作文到:qlwbwl@126.com。家长来报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。



报名已进入最后阶段.....

地址:济宁市区洸河路11号(大众日报社济宁分社院内) 报名咨询电话:18678730198

威海·西霞口 WEIHAI XIXIAKOU

10.1 趣游西霞口 海鲜海景 HIGH不停



自驾车线路 荣乌高速(威海出口下)—世昌大道—海滨路—大庆路—环海公路(S704省道)—西霞口度假区

成山头 国家级风景名胜 国家AAAA级旅游景区

- A、威海 大乳山 西霞口 神雕山精彩3日 620
 - B、威海 大乳山 西霞口 刘公岛品质3日 620
 - C、威海 大乳山 石岛 赤山 西霞口3日 580
- 详情可到济宁各大旅行社咨询 报名有惊喜!! 电话: 18364776313 13355111383